



ZÖLD HÍD RÉGIÓ KÖRNYEZETVÉDELMI ÉS HULLADÉKGAZDÁLKODÁSI KFT.
WWW.ZOLDHID.HU

Szám: 64050 /2013

Tárgy: Hulladékkezelési, szállítási közszolgáltatási díjak ügye

Tisztelt Polgármester Asszony / Úr!
Tisztelt Képviselő-testület!

Mint Önök is bizonyosan érzékelik, a hulladékszállítási, kezelési közszolgáltatás - mint a rendszerváltás óta kötelezően ellátandó önkormányzati alapfeladat - körül, számos bizonytalanság, kusza helyzet alakult ki. Csak a közszolgáltatási díjak megállapítása, mértéke ügyében 2011 decembere óta folyamatosan, szinte félévente változó törvényi rendelkezések látnak napvilágot.

Nem, hogy a területünkön élő állampolgárok, hanem a hulladékgazdálkodásban nap, mint nap dolgozó szakemberek sem tudják követni, végrehajtani a megjelenő rendelkezéseket.

A hulladékgazdálkodás napi teendőit, a regionális hulladékgazdálkodási projekt kötelezettségeket, a ránk háruló, növekvő feladatokat csak úgy tudjuk korrekt módon ellátni, ha az itt élők tudják, értik céljainkat, bizalommal vannak irántunk és támogatnak minket.

Az itt élőknek, a települések vezetőinek, képviselőinek pontosan tudnia kell, hogy a Zöld Híd Programban alkalmazott közszolgáltatási díjak mögött, több száz munkavállaló és családja, magas szakmai színvonal, nonprofit működés, az újrapirolás és a jövőbeni környezetvédelmi felelősség jelenik meg.

Az Önkormányzati Társulás és a Zöld Híd Program mögött a települések közötti egyenlő bánásmód, az egységes színvonalú közszolgáltatás és egységes, megkülönböztetés nélküli díjképzés, az ügyfélbarát megoldások, mint alapértékek jelennek meg.

A köztulajdonra alapuló nonprofit üzemeltetési forma a legutóbbi választásokat megelőzően került eldöntésre és bevezetésre.

Az elmúlt időszakban megjelent jogszabályok 2013. január 1-től 4,2%-os díjkorlátot vezettek be és konzerválták az adott önkormányzat területén alkalmazott közszolgáltatási díjakat, melyek egy adott színvonalú és műszaki tartalmú feladat ellátáshoz csatlakoztak.

Mindezek mellett, párhuzamosan következett be, hogy a regionális programunk területéről kivonuló közszolgáltatók helyét gazdasági társaságunk vette át, mint kiderült, nagyságrendi közszolgáltatási árkülönbségek nélkül, lényegesen magasabb szolgáltatási szakmai színvonal mellett.

Bekövetkezett az a nem várt és az önkormányzati közösség céljaival, alapértékeivel ellentétes állapot, hogy a komplex közszolgáltatáshoz később csatlakozó, már ellátott településeken, valamint a 2014. január 1-től csatlakozó településeken élők gyakorlatilag azonos szolgáltatásért kisebb közszolgáltatási díjakon jutnak hozzá.





ZÖLD HÍD RÉGIÓ KÖRNYEZETVÉDELMI ÉS HULLADÉKGAZDÁLKODÁSI KFT.
WWW.ZOLDHID.HU

Az ilyen módon történő közszolgáltatás kiterjesztés, az előfinanszírozási igények nagysága, a települések átvételével ily módon növekvő veszteség, a díjkorlát, majd a közelgő rezsidíj csökkentés miatt komoly szervezeti és pénzügyi zavarokat okozott.

A helyzet miatt az egyes, közszolgáltatáshoz korábban csatlakozó, valamint a legutóbbi és a 2014-től csatlakozó települések között nagyon komoly és érthető társadalmi feszültség alakult ki.

E jogos feszültséget, a fogyasztói csoportokat, az egységes és 10 éve együtt dolgozó önkormányzatok lakosságát Alaptörvény ellenesen megkülönböztető közszolgáltatói gyakorlatot érzekelte az önkormányzati társulás tulajdonosi jogait gyakorló döntéshozója, Dr. Gémesi György Úr, az Önkormányzati Társulás Elnöksége és Társulási Tanácsa, amikor rendelkezett a megkülönböztető és jogszabály ellenes díjgyakorlat megszüntetése ügyében.

A döntéshozó és az elnökség világos álláspontja volt, hogy az ügyvezetés tévesen értelmezte az egyébként kusza jogszabályi környezetet, amikor a változó, jelentősen emelkedő szakmai színvonal mellett a 4,2%-os törvényes díjkorrekciót nem a korábbi Társulási Tanács által elfogadott egységes díjakhoz viszonyítva alkalmazta. A döntéshozó felhívta a figyelmet, hogy a társulási megállapodás alapján a tagönkormányzatoknak egyértelmű kötelességük volt a közösen elfogadott közszolgáltatási díjakat saját önkormányzati rendeleteikbe építeni. E kötelezettség elmulasztásából fakadó további veszteségeket a közösség többi tagja nem finanszírozhatja.

Fentiek alapján tájékoztatom Önöket, hogy a Zöld Híd Régió Kft. a soron következő számlázási periódustól, illetve az adott településsel történt megállapodás szerint a közszolgáltatás átvételének idejétől csak a 2012. évben alkalmazott, 2013. január 1-től 4,2%-al megemelt, egységes közszolgáltatási díjait tudja alkalmazni, csak és kizárólag egységes közszolgáltatási szerződéseket köt, melyek előre láthatóan, szintén egységesen, több alkalommal szorulnak majd változtatásra.

Tájékoztatom Önöket, hogy gazdasági társaságunk a Köztársasági Elnök Úr aláírását követően felkészül a rezsidíj csökkentésekről szóló törvény végrehajtására és 2013. július 1-től a 2012. éven alkalmazott, 4,2%-al korrigált közszolgáltatási díjainak 90%-át fogja számlázni az ellátott terület lakossága számára.

A helyzet kezelése, az itt élő emberekkel történő megértetése nagyon komoly összefogást, közös gondolkodást, együttműködést és egységes gyakorlatot kíván, melyhez kitartó türelmet és együttműködést kérek Öntől és Képviselő-testületétől.

Kérem Önöket, ha az Önkormányzati Társulás Tanácsának egyhangúan megszavazott döntése és az ebből fakadó ügyvezetői intézkedések csatlakozási szándékukat, döntésüket befolyásolják, módosítják, úgy 15 napon belül írásban azt részemre megküldeni szíveskedjenek.

Személyes konzultációval is állok szíves rendelkezésükre.



E helyütt, már most kell jeleznem, hogy a már kihirdetett, érvényes és 2014. március 15-én hatályba lépő új Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény 6:256.§-a világos rendelkezéseket tartalmaz a közszolgáltatási szerződésekkel kapcsolatban.

Kimondja, hogy a közszolgáltatókat **szerződéskötési kötelezettség terheli**, a felhasználó a díjat **havonta, utólag köteles megfizetni**.

Ebből fakadóan a Zöld Híd Régió Kft-nél több tízezer szerződés megkötésére, kezelésére és a számlázási rendszer átalakítására is fel kell majd készülni.

Kérem fentiek szíves tudomásul vételét.

Köszönettel és tisztelettel:

Gödöllő, 2013. május 8.



Gyenes Szilárd
projektvezető
ügyvezető igazgató

Kapják:

- 1) Komplex közszolgáltatáshoz később csatlakozó települések
- 2) 2014. január 1-től csatlakozó települések
- 3) Fennmaradó tagönkormányzatok (tájékoztatásul)
- 4) Önkormányzati Társulás PTEB
- 5) ZHR Kft. Felügyelő Bizottsága
- 6) Irrattár